

АНОТАЦІЇ

Ахромкін Є.М. *Основні положення концепції інноваційної системи.* – С. 132.

Досліджено проблему формування і функціонування інноваційної системи та її елементів. Визначено структуру інноваційної системи.

Ключові слова: інноваційна система, інституціональна підсистема, інноваційна інфраструктура, ринкова підсистема.

Бондар В.П. *Договірне оформлення аудиту: проблеми та їх вирішення.* – С. 91.

Розглянуто процес укладання договору на проведення аудиту, виділено проблеми договірної регулювання відносин аудиторської фірми із клієнтом, надано рекомендації щодо вирішення існуючих проблем.

Ключові слова: аудит, договір, клієнти, проблеми, відносини, рекомендації.

Бородюк В.М., Фролова Г.С. *Соціально-економічний аспект благоустрою населених пунктів.* – С. 216.

Здійснено аналітичну оцінку стану благоустрою населених пунктів України, визначено фактори впливу на облаштування й упорядкування територій, а також роль місцевих органів влади у процесі благоустрою. Доведено необхідність залучення в цей процес регіональних економічних систем. Досліджено взаємозалежність між станом благоустрою і рівнем економічного розвитку регіонів.

Ключові слова: благоустрій, населений пункт, регіон, суспільні відносини, соціально-економічний розвиток, ринкові трансформації, умови життєдіяльності, якість життя, державна політика.

Братанич М.В., Полозова Т.В. *Визначення сутності економічної ефективності та класифікація її видів.* – С. 153.

Доведено необхідність уточнення й удосконалення великої кількості існуючих термінів і показників, що характеризують економічну ефективність.

Ключові слова: ефект, економічна ефективність, прибуток, витрати, рентабельність.

Ватаманюк-Зелінська У.З. *Бюджетне фінансування регіонального промислового комплексу.* – С. 181.

Розглядаються проблематичні аспекти фінансування виробничої сфери регіонів за рахунок бюджетних коштів. Аналізуються обсяги фінансування видатків на реалізацію бюджетних

програм, пов'язаних із розвитком виробничих галузей економіки. Акцентується увага на перевагах інвестиційної підтримки виробництва, що в перспективі забезпечить поповнення дохідної частини бюджетів усіх рівнів.

Ключові слова: регіональна політика, розвиток промисловості, механізм розподілу фінансових ресурсів.

Гарашук О.В., Щукін О.І., Матієнко В.М., Козлов Є.Є. *Оцінка інтелектуального капіталу й мотиваційні чинники інноваційних потенцій можливостей підприємств.* – С. 106.

Проаналізовано основні методи оцінки інтелектуального капіталу та ризику інвестора, розглянуто їх взаємозв'язок і взаємний вплив у процесі інвестування. Також розглянуто можливість використання та практичну цінність отриманих результатів для оцінки інвестиційного потенціалу регіону.

Ключові слова: господарський комплекс, інтелектуальний капітал, ризик, інвестиції, інтегральний рейтинг, інвестиційний потенціал.

Голуб Н.Ю. *Критерії оцінки ефективності структурної трансформації промислових корпорацій різними суб'єктами ринку.* – С. 67.

Розглянуто методичний підхід до визначення економічних інтересів учасників структурної трансформації промислових корпорацій, який передбачає врахування окрім інтересів «внутрішніх» й інтересів «зовнішніх» учасників, які прямо чи опосередковано взаємодіють із промисловою корпорацією. Систематизовано оціночні показники ефективності структурної трансформації промислових корпорацій за рядом критеріїв, які враховують інтереси різних суб'єктів ринку.

Ключові слова: промислові корпорації, економічні інтереси, ринки.

Гончарук А.Г. *Стратегічні аспекти застосування конкурентного бенчмаркінгу на промисловому підприємстві.* – С. 141.

Обґрунтовано застосування методу оболонки вільного розміщення в конкурентному бенчмаркінгу. Розроблено методичні положення щодо здійснення конкурентного бенчмаркінгу на промисловому підприємстві, що дозволяють поетапно виробляти і приймати стратегічні рішення, які забезпечують досягнення межі ефективності та лідерство на ринку.

Ключові слова: бенчмаркінг, промислове підприємство, стратегічні рішення, ринок, ефективність.

Гринько Т.В. *Концепція адаптивного управління інноваційним розвитком промислового підприємства.* – С. 113.

Розроблено концепцію адаптивного управління інноваційним розвитком промислового підприємства, яка базується не на функціональному, а на процесному підході до управління підприємством, а також зважає на специфіку промислових підприємств України, що дозволяє зіставити потреби і можливості промислового підприємства в інноваційному розвитку й реалізувати інноваційний потенціал.

Ключові слова: концепція, адаптивне управління, інноваційний розвиток, інноваційний потенціал.

Іванов С.Є. *Інтегральний метод районування рейтингових показників розвитку регіону.* – С. 17.

Описано практику порівняльного аналізу соціально-економічного розвитку окремих районів у регіональному розрізі. Розкрито основні напрями з удосконалення методології розрахунку інтегральних коефіцієнтів розподілу економічних показників. Наведено конкретні приклади використання інтегрального методу районування рейтингових показників розвитку регіону.

Ключові слова: районування, соціально-економічний розвиток, економічні показники.

Іванова В.В. *Концепція стратегії розвитку енергозбереження.* – С. 61.

Визначено, що в сучасних умовах конкурентоспроможність підприємств істотно знижується за рахунок високої частки енергетичних витрат у собівартості продукції. Запропоновано концепцію стратегії енергозбереження на підприємствах коксохімічного виробництва, що дозволяє шляхом використання внутрішніх резервів підприємств, підвищити енергоефективність.

Ключові слова: стратегія енергозбереження, енергоефективність.

Ігнатова О.А. *Причини фінансово-економічної кризи в Україні та перспективи її подолання: фізико-економічний аспект.* – С. 3.

Застосовано фізико-економічний підхід до вирішення завдань подолання фінансово-економічної кризи в Україні. Проведено оцінку динаміки ВВП країни у 2001-2007 рр. за фізичними одиницями виміру, яка виявилася

значно нижчою, ніж за вартісними показниками. Запропоновано напрями державної фінансово-економічної політики, що сприяють зростанню фізичного обсягу виробництва реального продукту.

Ключові слова: фінансово-економічна криза, фізична економіка, реальний сектор, динаміка економічного зростання, фінансово-економічна політика.

Калюжний І.Л., Калюжна Т.В., Мітус В.О. *Застосування принципів системного аналізу в моделюванні інноваційного процесу.* – С. 136.

Розглянуто принципи системного підходу, відповідно до яких будується модель інноваційного процесу науково-виробничого підприємства.

Ключові слова: система, системний аналіз, інновація, інноваційний процес, науково-виробнича система.

Кіндзерський Ю.В. *Ризики розвитку промисловості і пріоритети політики її реформування у стратегії економічних перетворень в Україні.* – С. 44.

Показано обмеженість заходів із реформування реального сектору, визначених у Програмі економічних реформ на 2010-2014 рр., для подолання накопичених у промисловості проблем. Обґрунтовано пріоритетні завдання розвитку промисловості та механізми їх реалізації, що мають стати основою для державної промислової політики на середньострокову перспективу та залучення галузі до вирішення завдань модернізації українського суспільства, передбачених названою програмою.

Ключові слова: промисловість, ризики в розвитку промисловості, промислова політика, пріоритети реформ у промисловості.

Кондратенко Н.Г. *Спеціальний режим оподаткування підприємств малого бізнесу в умовах економічної кризи.* – С. 39.

Розглянуто особливості спеціального режиму оподаткування в умовах економічної кризи. Проаналізовано діяльність суб'єктів в умовах спеціального режиму оподаткування. Обґрунтовано функціонування спеціального режиму оподаткування для суб'єктів в умовах економічної кризи.

Ключові слова: малий бізнес, податки, режим, криза, економіка.

Коник О.В. *Аналіз процесів регіональної і галузевої концентрації капітальних інвестицій*

України. – С. 101.

Проведено аналіз процесів концентрації капітальних інвестицій по регіонах і галузях реального сектору економіки (РСЕ), у результаті чого визначено структуру регіональних і галузевих капітальних інвестицій України. Розраховано коефіцієнти структурних зрушень, а також рівня концентрації капітальних інвестицій регіонів і галузей РСЕ України.

Ключові слова: капітальні інвестиції України, аналіз, регіони, галузі.

Коновалова Т.В., Гарбузова Н.О. *Особливості визнання витрат на Інтернет на підприємствах торгівлі.* – С. 169.

Розглянуто можливі шляхи використання підприємством мережі Інтернет, моделі відображення пов'язаних із цим витрат у бухгалтерському та податковому обліку й виникнення можливих спірних питань щодо віднесення їх до валових витрат підприємства.

Ключові слова: Інтернет, підприємства торгівлі, бухгалтерський та податковий облік.

Котов Є.В., Юшков Є.О. *Забезпечення енергетичної безпеки України: метано-вугільний аспект.* – С. 78.

Розглянуто необхідність і перспективи комплексного підходу до використання метано-вугільних родовищ. Запропоновано нову парадигму у формуванні енергетичної безпеки України.

Ключові слова: метан, вугілля, енергетична безпека, альтернативне паливо.

Котова Н.І. *Соціальний пакет як інструмент соціальної відповідальності у сфері охорони праці.* – С. 222.

Визначено потреби та напрями запровадження соціальної відповідальності для забезпечення реалізації законодавства про охорону праці. Розкрито зміст і принципи формування соціального пакета у сфері охорони праці.

Ключові слова: соціальний пакет, соціальна відповідальність, охорона праці.

Кравченко В.М., Лисенко О.Ю. *Діагностика й оцінка ефективності основної діяльності підприємства.* – С. 145.

Статтю присвячено питанням реалізації технології діагностики й оцінки ефективності діяльності підприємства в межах загального управлінського циклу, модифікації системи індикаторів

і ключових показників, що використовується в ній, а також підвищенню ефективності управління ресурсними потоками.

Ключові слова: діагностика, оцінка ефективності, управлінський цикл, система показників, цілепокладання, ресурсний потік.

Кучер С.В. *Податковий кодекс України як інструмент вирішення проблем бухгалтерського обліку податку на прибуток.* – С. 185.

Розглянуто вплив прийняття Податкового кодексу України на бухгалтерський облік податку на прибуток.

Ключові слова: податковий облік, податкові розрахунки, податок на прибуток, Податковий кодекс України.

Матюшин О.В. *Довіра як базовий параметр інституціонального середовища в банківському секторі.* – С. 195.

Досліджено проблему довіри населення до комерційних банків як базового параметра інституціонального середовища в банківському секторі, обґрунтовано пропозиції щодо його укріплення.

Ключові слова: банківський сектор, довіра, інституціональне середовище.

Машенко Н.Є. *Інформаційний потенціал ВНЗ: проблеми визначення і можливості використання.* – С. 97.

Розглянуто і проаналізовано проблеми визначення і можливості використання інформаційного потенціалу ВНЗ в умовах розвитку нових стандартів системи освіти. Обґрунтовано, що інформаційний потенціал є частиною системи освіти, що відображає певні його зв'язки й елементи.

Ключові слова: інформаційний потенціал ВНЗ, система освіти.

Мельникова М.В. *Мотиви формування та принципи оргпроекування виробничо-господарських комплексів промислового сектору.* – С. 72.

Узагальнено мотиви формування виробничо-господарських комплексів як інтегрованих виробничих структур. Обґрунтовано загальні і спеціальні принципи організаційного проектування виробничо-господарських комплексів промислового сектору з урахуванням їх видових особливостей.

Ключові слова: виробничо-господарські комплекси, організаційне проектування, промисловий сектор.

Орлов І.В. *Розрахунки підприємств за операціями придбання: економіко-правовий зміст.* – С. 156.

Розглянуто економіко-правову сутність процесів придбання, заготівлі, постачання, у зв'язку з чим визначено види договорів, пов'язаних із надходженням активів на підприємство, ознаки, які суттєво вирізняють договори поставки від договорів купівлі-продажу; розкрито суб'єкти процесу придбання та договірних відносин, а також наголошено на проблемі використання взаємозв'язку між категоріями “розрахунки”, “зобов'язання” та “заборгованість”.

Ключові слова: придбання, розрахунки, заборгованість, договори, зобов'язання.

Осадча Н.В. *Режим митного складу: алгоритм його використання та шляхи вдосконалення.* – С. 26.

Проаналізовано елементи митних процедур у межах режиму “митний склад”, побудовано алгоритми митних операцій і визначено напрями їх удосконалення.

Ключові слова: алгоритм, митний склад, митні платежі, договори зберігання.

Паршин Ю.І. *Розробка моделі стратегічного управління гірничодобувного підприємства.* – С. 85.

Розроблено й обгрунтовано модель управління гірничодобувним підприємством. Визначено окремі складові блоки моделі та багатообразні компоненти складної системи.

Ключові слова: гірничодобувне підприємство, моделі управління, система.

Подлужна Н.О. *Забезпечення кадрової безпеки організації.* – С. 210.

Розглянуто особливості забезпечення кадрової безпеки в умовах фінансових державних служб України. Визначено дію соціально-економічних загроз у їх діяльності, основними серед яких є висока плінність кадрів та низький рівень заробітної плати державних службовців. Рекомендовано заходи щодо їх попередження.

Ключові слова: кадрова безпека, соціально-економічні загрози, заробітна плата.

Прушківський В.Г., Козицька Г.В. *Методика оцінки дистанційних каналів збуту банківських продуктів та послуг.* – С. 203.

Запропоновано методіку оцінки дистанційних каналів збуту банківських продуктів та послуг на основі комплексного підходу, що

передбачає аналіз системи економічних, організаційних, маркетингових показників і рівня ризику каналу.

Ключові слова: методика, оцінка, дистанційний канал збуту, банк, маркетинговий аспект, рівень ризику.

Романенко І.П. *Трансформація маркетингу: соціально-етичний аспект.* – С. 226.

Розглянуто причини зосередженості вітчизняних виробників на інструментах операційного маркетингу, зміни в матеріально-духовних цінностях українців унаслідок його впливу; описано відмінності інструментального маркетингу від маркетингу відносин (МВ); сформульовано переваги застосування МВ як для споживачів, так і для виробників; розроблено заходи, необхідні для інтеграції засад МВ у ринкову діяльність вітчизняних товаровиробників.

Ключові слова: маркетинг відносин, інструментальний (операційний) маркетинг, соціально-етичний аспект, стратегічний підхід, конкурентоспроможність товаровиробників.

Ромусік Я.В. *Конкурентоспроможність промисловості України: стан та засоби підвищення.* – С. 53.

Здійснено оцінку дійсної конкурентоспроможності промисловості України, виявлено диспропорції та вироблено рекомендації щодо зменшення зовнішнього негативного впливу нахвалт фінансової кризи 2008-2009 рр., що мала зовнішнє походження і спричинила значний негативний вплив на промисловість України. На основі синтезу трьох складових конкурентоспроможності: цінової конкурентоспроможності, інноваційної діяльності та технологічної спеціалізації, а також продуктивності праці здійснено оцінку дійсної конкурентної позиції промислового комплексу України на сучасному етапі.

Ключові слова: конкурентоспроможність промисловості, структура випуску, структура експорту, інновації, бізнес-клімат.

Трубчанін В.В., Мальчик М.В. *Результати аналізу готовності підприємства до здійснення диверсифікації виробництва з урахуванням сегментації ринку.* – С. 173.

Подано аналіз готовності підприємства здійснити диверсифікацію виробництва, у рамках якого оцінюються й аналізуються організаційні, виробничі, фінансові, трудові, інвестиційні,

інноваційні, ринково-збутові параметри функціонування підприємства, виявляються проблемні сфери, які потребують удосконалення.

Ключові слова: диверсифікація, виробництво, машинобудівне підприємство, аналіз, готовність, сегментація ринку.

Уллубієва К.К. *Аспекти організації бухгалтерського обліку розрахунків за ПДВ.* – С. 191.

Визначено основні елементи організації бухгалтерського обліку розрахунків за податком на додану вартість щодо методичної складової.

Ключові слова: організація бухгалтерського обліку, розрахунки за ПДВ, облікова політика, податкова політика.

Хумарова Н.І. *Екологоорієнтоване стратегічне планування – базис розвитку територіальних економіко-екологічних систем.* – С. 231.

Розроблено теоретичні і методологічні основи формування екологоорієнтованого стратегічного планування. Обґрунтовано імператив екологоорієнтованого стратегічного планування (ЕОСП) в умовах переходу до моделі стійкого розвитку і формування принципів «зеленої» економіки. Розроблено пропозиції щодо посилення ролі стратегічного планування як інструменту реалізації політики держави і регіонів.

Ключові слова: екологоорієнтоване стратегічне планування, прогнозування, підходи, принципи, критерії формування системи індикаторів.

Чічкань О.І. *Визначення основних чинників сталого розвитку регіонів України.* – С. 120.

Досліджено основні фактори сталого розвитку регіонів України. Визначено взаємозв'язок між основними з них та оцінено їх

вплив на соціально-економічний розвиток регіонів.

Ключові слова: сталий розвиток, чинники, основний капітал, інвестиції, інновації, регіон.

Шира Н.О. *Проблема доларизації в Україні та шляхи її вирішення.* – С. 12.

Проаналізовано проблему доларизації, її види, позитивні й негативні сторони і вплив на економіку. Подано рекомендації щодо її зниження.

Ключові слова: доларизація в Україні, проблеми, економіка, рекомендації.

Шкаєва Т.І. *Концепція регулювання галузевої концентрації кредитних ризиків комерційного банку.* – С. 198.

Запропоновано концепцію регулювання концентрації кредитних ризиків комерційного банку на основі застосування методології диверсифікації кредитного портфеля з урахуванням галузевої складової.

Ключові слова: кредитні ризики, комерційний банк, диверсифікація, регулювання.

Ярмош В.В. *Методика оцінки інтелектуальної власності на підприємствах.* – С. 126.

Визначено необхідність оцінки ІВ для підприємств, сформовано ряд принципів та підходів до оцінки вартості ІВ, подано схему факторів, що впливають на ціну об'єктів інтелектуальної власності, детально розглянуто методи оцінки інтелектуальної власності, обґрунтовано необхідність оцінки об'єктів ІВ для підприємств.

Ключові слова: інтелектуальна власність, об'єкти інтелектуальної власності, оцінка інтелектуальної власності, методика оцінки ОІВ.